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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO
- EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 2022

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/vyt-pmov-gco , reuniram-se os senhores membros do Câmara
de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr.
Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Sr. Andreas Leber, Prof.
Dr. Celso Takashi Yokomiso, Profa. Dra. Esther Solano Gallego, Profa. Dra. Gabriela de
Brelaz, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, Sra.
Priscila  Torres  Gibo,  Sr.  Roberto  Ferreira  Junior,  Profa.  Dra.  Rosângela  Toledo
Kulcksar, Prof. Dr. Sandro Braz Silva. Justificaram ausência: Profa. Dra. Elisa Thome
Sena,  Profa.  Dra.  Francielle  Santo  Pedro  Simoes.  Participaram da  reunião  como
convidados:  Sr.  Carlos  Eduardo  Sampaio  Burgos  Dias,  Sra.  Denise  Rabelo,  Sra.
Gabriela Buccioli, Sr. Guilherme Kenzo Kuada, Sra. Inae dos Santos Goncalves, Sr.
Lucas  Henrique Borges  Freire  Rossatto,  Sra.  Nicole  Correia  Duarte,  Sra.  Suzana
Zheng, Sr. Vinicius Borges Sales ,  Sr. Vitor Hugo Marchetti Alcebiades. Tendo os
senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
10 presentes. O Presidente cumprimentou a todos e deu início a seção de INFORMES:
Câmara  de  Graduação-  ♦  Retorno  das  atividades  presenciais  sem
distanciamento-  o  professor  Celso Yokomiso informou que a  Comissão Local  de
Retorno às Atividades Presenciais tem se reunido todas as quintas-feiras para discutir
a organização no campus conforme as novas orientações recebidas pelo Comitê de
Enfrentamento  do  Coronavírus.  Depois,  ele  compartilhou  a  minuta  do  plano,
destacando alguns aspectos relacionados à Câmara de Graduação e informou que
nesta tarde a Comissão vai fechar os últimos pontos das ações para encaminhar à
Congregação para aprovação. NAI- o Sr. Carlos Eduardo Sampaio Burgos Dias, em
nome do Núcleo de Acessibilidade e Inclusão, pediu ajuda às coordenações de curso e
centros acadêmicos com a identificação e aproximação dos estudantes com algum tipo
de deficiência, tendo em vista que eles só receberão a relação com seus nomes após o
término  da  última  chamada  da  matrícula.  NAE-  o  Sr.  Carlos  informou  sobre  a
publicação  do  Programa  Travessia  Edital  nº156/2022,  recém-  aprovado  pelo
Conselho  Universitário,  que  possui  a  intenção  de  facilitar  a  interação  entre  os
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estudantes ingressantes e os veteranos, docentes e técnicos dos cursos participantes,
favorecendo a troca de informações sobre a universidade, serviços, entre outros. Na
sequência, a professora Gabriela De Brelaz, coordenadora do curso de Administração,
pediu a palavra para parabenizar o Núcleo pela iniciativa, assim como sugerir que
fosse gravado e disponibilizado a todos os docentes uma apresentação Institucional
feita  pelos  idealizadores  do  projeto.  Findados  os  informes,  o  Presidente  declarou
aberta  a  ORDEM DO DIA:  1.  Aprovação  do  cronograma das  atividades  de
recepção-  o  estudante  Lucas  Henrique  Borges  Freire  Castro,  representante  das
Entidades Estudantis do campus Osasco, apresentou a planilha com a programação
que será realizada na semana de recepção dos ingressantes. Após a apresentação,
foram  feitas  algumas  sugestões  e  tiradas  algumas  dúvidas,  as  quais  foram
prontamente respondidas pelos demais discentes organizadores presentes na sessão.
Na sequência, o cronograma foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Por
fim,  o  professor  Celso  parabenizou  todos  os  representantes  envolvidos  no
planejamento da semana de recepção e, em seguida, encerrou os trabalhos. Nada mais
havendo a tratar,  para constar,  eu,  Luciana Pragana Martins,  secretária,  lavrei  a
presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 24 DE
JUNHO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenação de Ciências Atuariais

Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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